

В К А Н У Н

30-летия театра

В мае исполняется 30-летие областного драматического театра. Сейчас театр выступает в районах области. Это — своеобразный творческий отчет коллектива.

Состоялись спектакли в Каргате, Барабинске, Куйбышеве, Татарске, в Черспановском районе. Предстоят выступления в Купине, Карасуке, Чистоозерном. Артисты бываюи не только в районных центрах — часто они выезжают в колхозы и совхозы. До конца месяца театр покажет около 60 спектаклей, которые увидят до 20 тысяч зрителей.

Тепло приняли барабинцы, каргатцы, куйбышевцы новый спектакль, премьера которого состоится в канун гастролей, — инсценировку романа Юрия Германа «Один год» в постановке режиссера А. Смелякова. Каргатский райисполком и горисполком Барабинска наградили театр почетными грамотами. В Барабинске грамотами были отмечены также артисты Николай Рылоз (Лапшин), Анатолий Кругляков (Алексей Жмакин в спектакле «Один год») и артист Валерий Бассэль (Челестино в «Зерне риса»). Эта комедия итальянского драматурга Николаи и спектакль по пьесе Зака и Кузнецова «Солнечное сплетение» тоже включены в репертуар гастролей. Для юных зрителей предназначен спектакль-сказка «Королевство кривых зеркал».

Выпускник Ленинградского театрального института молодой режиссер Вадим Пучкин во время гастролей начинает с коллективом подготовку нового спектакля по пьесе Н. Погодина «Верность». Премьера состоится в канун 30-летия театра — в начале мая.

Артисты в районах проводят встречи с коллективами самодеятельности, со зрителями. Организована заочная зрительская конференция (через анкеты-отзывы, раздаваемые на спектаклях). В Карасуке предполагается устроить конференцию зрителей в Доме культуры, встретиться с народным театром.

23 МАР 1962